L

i O s

=um | 5] SPORTULUI
FUNDATIA PENTRU STIHNTE SI ARTE PARALELA 45

CONCURSUL SCOLAR NATIONAL DE COMPETENTA S| PERFORMANTA COMPER
EDITIA 2011-2012 / ETAPA |
LIMBA SI LITERATURA ROMANA, CLASA |

e Toate subiectele sunt obligatorii
e Timpul efectiv de lucru este de 60 de minute
e Cerintele vor fi citite de invatiator

Imaginile exprima cuvinte care incep cu sunetul:

a. b. m; c.n; d. u.

in cuvantul iarna, sunetul ,,n” se aude:
a. lainceputul b. in interiorul c. la sfarsit; d. nu se aude.
cuvantului; lui;

Semnul grafic al sunetului este:
a. cifra; b. numarul; c. litera; d. silaba.

In versurile: Ricdl nu stie si zici
Rama, rama, ramurica.
Rad copiii toti de el,
Fiindca este scolarel.
litera ,,Ir”” (mic de tipar) apare de:
a. de 7 ori; b. de 6 ori; c.de 5 ori; d. de 4 ori.

Cuvintele care denumesc obiectele din imaginile urmatoare se aseamana prin:

A, —

’

4
a. acelasi numar b, litera finala; c. litera initiala; d. numar de
de litere; silabe.

ﬂ Cuvantul minune este scris cu:
a. 6 litere; b. 5 litere; c. 4 litere; d. 3 litere.

In cuvintele ra - ...., ma - ...., .... — re lipseste aceeasi silaba:
a. re; b. me; C. mu; d. ri.

B Cuvantul iunie este format din:
a. 2 silabe; b. 3 silabe; c. 4 silabe; d. 5 silabe.
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ﬂ Cuvantul care se poate compune, folosind o singura data silabele me, ma, ra este:
a. mere; b. ramuri; C. marama; d. marame.

Cuvantul cu cel mai mare numar de silabe este:
a. Mariana; b. rumene; C. nimeni; d. iarna.

Propozitia ,,Un arin are ramuri mari.” este formata din:

a. 3 cuvinte; b. 4 cuvinte; c. 5 cuvinte; d. 6 cuvinte.

Al treilea cuvant din propozitia ,,Nenea Marin are mure mari.” este:

a. Marin; b. are; C. mure; d. mari.

Alege raspunsul potrivit pentru intrebarea Cum e acul?:
a. Acul e sus.
b. Acul a cazut jos.
c. Acul e mare.
d. Acul e lamama.

Afla varianta corectd pentru urmatoarele exemple:

Alin — Alina,
Calin — Calina,
Marin — .....c.ceveenee .
a. Maria; b. Mara; c. Miruna; d. Marina.

(8% ..Eu zic un corn, tu zici mai multe...”:
a. coruri; b. cornuri; C. conuri; d. coloane.

Un sens/inteles asemandtor pentru cuvintele nea, omat este:
a. ghetus; b. chiciura; C. troiene; d. zapada.

Sensul/intelesul opus al cuvantului ticuta este:

a. vorbareata; b. linistita; C. obraznica; d. cuminte.
Cuvintele care se potrivesc in proverbul ,,Buturuga ...... rastoarna carul ...... ”sunt:
a. mare, b. inalta, C. mica, d. groasa,
mic; mic; mare; frumos.

Anotimpul prezentat in ghicitoarea: Alba plapuma si moale
S-a intins pe deal, pe vale,
Iar cind vine primavara
Se topeste plapumioara.
a. primavara; b. vara; c. toamna; d. iarna.

Mosul, din povestea Punguta cu doi bani, |-a gonit pe cocos de acasa deoarece:
a. era lenes; b. facea galagie; c.nu faceaoua; d.erapreagras.




